



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 187 (24927) 15 ноября 2008 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

КОЛЛЕГИЯ МИНСЕЛЬХОЗА РФ НА ОРЛОВЩИНЕ

Орловский опыт — достояние всей России



Как уже сообщалось в нашей газете, в течение двух дней в области работала выездная коллегия Министерства сельского хозяйства РФ. В работе коллегии принимали участие министр сельского хозяйства РФ А.В. Гордеев, губернатор Орловской области Е.С. Строев, представители Минфина и Минэкономразвития РФ, депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации Федерального Собрания РФ, представители Россельхозакадемии, заместители губернаторов и руководители аграрных департаментов 20 регионов РФ, а также руководители крупнейших свиноводческих предприятий страны.

Наша область не случайно была выбрана базой для проведения заседания коллегии Минсельхоза, посвящен-

ного реализации одной из важнейших задач обеспечения продовольственной безопасности страны — выработке

концепции развития свиноводства на период до 2020 года. Начиная с 2006 года здесь осуществляется уни-

кальный для современной России проект по созданию крупнейшего селекционно-генетического центра, призванного заложить основу для перевода отечественного свиноводства на самые передовые технологии содержания животных и обеспечения многократного увеличения производства мяса.

Масштабный инвестиционный проект по созданию первого в стране научно-производственного селекционно-генетического центра реализу-

ется на основе соглашения о сотрудничестве, заключенного между администрацией Орловской области, Минсельхозом РФ, правительством Москвы и руководством крупного агрохолдинга ЗАО АВК «Эксима» (инвестора создания ООО «Знаменский СГЦ») в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК» и государственной программы развития сельского хозяйства, регулирования рынков сельхозпродукции.

С большим интересом уча-

стники выездного заседания ознакомились с рядом объектов ООО «Знаменский СГЦ» в Орловском, Троснянском и Кромском районах. Как известно, всего в комплекс генетического центра должны войти 25 производственных объектов с общим объемом финансирования их строительства в размере 8 млрд. рублей. Свыше 5 млрд. рублей к настоящему времени уже освоено.

(Окончание на 2-й стр.)

Моя судьба — моя дорога!

Песня с такими словами не раз звучала в зрительном зале орловского ТЮЗа, где праздновалось 150-летие автомагистрали Москва—Харьков.

И даже получасовая задержка начала торжества из-за отсутствия света не омрачила замечательного настроения дорожников, собравшихся здесь со всей Центральной России — из Москвы и Тулы, Белгорода и Орла, Курска и Железногорска, Горшечного и Плавска.

Поздравить с юбилеем дорожников ведомственные награды Министерства транспорта РФ и почетные грамоты Федерального дорожного агентства на сцену вышел заместитель руководителя этого агентства Е.И. Дитрих. Он зачитал приветствие руководителя и заместителя Федерального дорожного агентства Министерства транспорта РФ

О.В. Белозерова, в котором было, например, отмечено, что сегодня благодаря самоотверженному труду многих поколений дорожников создана устойчивая сеть автомобильных дорог, что, несомненно, благотворно влияет на развитие и инфраструктуру Орловской, Курской, Тульской и Белгородской областей и способствует решению задач социально-экономического развития регионов.

Работников автомагистрали Москва—Харьков поздравили с замечательным юбилеем первый заместитель губернатора Орловской области Ю.В. Коростелкин и заместитель председателя коллегии области, руководитель депар-

тамента строительной и жилищно-коммунальной политики Е.Н. Вельковский. Юрий Викторович Коростелкин напомнил некоторые моменты истории автомагистрали Москва—Харьков, которая начиналась со строительства орловско-тульского участка. Сегодня 50 подрядных организаций выполняют работы по обслуживанию и содержанию дороги, а это тысячи людей, судьбы которых связаны с ней. На торжестве почетные грамоты

губернатора Орловской области Е.С. Строева были вручены начальнику управления автомагистрали Москва—Харьков С.Л. Недалкову, другим дорожникам.

Поздравили собравшихся с юбилеем и представители руководства других областей. На праздничном вечере были и песни, и зажигательные танцы, и снятый с любовью и юмором фильм о работе дорожников, и подарки, и даже фейерверк. А учитывая, что программу вел любимый многими народный артист Э. Виторган, можно представить, какой доброй и сердечной была обстановка в зале.

Л. ОРЛОВА.
Фото Сергея МОКРУСОВА.



ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» —

САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ, САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.



ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — 218 рублей; в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей; в почтовых отделениях области — 369 рублей 18 копеек.

СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Почему город Орел остался без мэра и кто должен нести за это моральную ответственность?

Кто ответит за мэра?

3-я стр.

В это воскресенье отмечают свой профессиональный праздник, День ракетных войск и артиллерии Российской Федерации, российские артиллеристы и ракетчики. О славном прошлом и настоящем ракетных войск и артиллерии Вооруженных Сил Российской Федерации читайте в материале

«Боги войны»

4-я стр.



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

УНИКАЛЬНЫЙ ДАР МУЗЕЮ

Фонд музея-заповедника «Спаское-Лутовиново» пополнился уникальным экспонатом.

Министерство культуры РФ передало в дар музею бронзовый бюст писателя работы известного скульптора Марка Антокольского. Этот скульптурный портрет был создан в 1883 году. Уникален он тем, что автор делал его с натуры. Тургенев часто позировал Антокольскому.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ПОБЕДА

Старший тренер по шашкам областной шахматно-шашечной школы международный гроссмейстер по шашкам Ю.Б. Королев в составе сборной России стал серебряным призером первых Всемирных интеллектуальных спортивных игр в Пекине.

Состязания прошли на олимпийских объектах Пекина под патронажем Международного олимпийского комитета. В них приняли участие 143 страны. Спортсмены соревновались в шашках, шахматах, бридже, го, китайских шахматах. В общем зачете Россия уступила только хозяевам турнира — китайцам.

Ю.Б. Королев был дважды чемпионом мира, четырежды — чемпионом

России, пять раз выигрывал Кубок СССР в командном зачете. На Всемирных интеллектуальных спортивных играх орловский гроссмейстер в личном зачете стал девятым из 54 шашкистов. Победу в этом виде интеллектуального спорта одержал его ученик, которого Королев тренировал в свое время в Самаре.

МОЛОДЁЖЬ ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ В БИЗНЕС

17—23 ноября 2008 года в рамках Всемирной недели предпринимательства департамент социальной политики Орловской области и молодежный бизнес-клуб города Орла при поддержке Комитета по делам молодежи Государственной думы Российской Федерации, фонда «Национальные перспективы», общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», Общественной палаты Орловской области, молодежного парламента города Орла проводят в Орловской области Неделю предпринимательства.

Эта широкомасштабная акция направлена на формирование предпринимательской культуры, развитие предпринимательского потенциала молодого поколения. В России в этом году Неделю предпринимательства пройдет впервые.

В акции примут участие студенты вузов и ссузов Орловской области, заинтересованные в предпринимательской деятельности и создании своего дела или уже имеющие опыт ведения бизнеса. Участники акции методом тестирования смогут проверить личностные качества, необходимые для ведения бизнеса. Анкеты и тесты проанализируют эксперты. По результатам тестирования каждый участник получит индивидуальные рекомендации.

Студентов ознакомили с мероприятиями, которые будут направлены на развитие и поддержку предпринимательства Орловской области.

В завершение акции запланировано проведение форума «День открытых дверей», на котором студенческая молодежь, участвующая в акции, получит уникальную возможность в неформальной обстановке задать вопросы о создании и развитии бизнеса непосредственно самим предпринимателям.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ФОНДЫ

В Орловском центре научно-технической информации (ЦНТИ) создана система доступа к общероссийским базам данных

и международной системе STN-International.

В информационных фондах ЦНТИ сосредоточены научно-техническая литература, патентная и нормативно-техническая документация, электронные полнотекстовые библиотеки нормативных и распорядительных документов отраслевого характера. Международная сеть предоставляет возможность пользоваться копиями первоисточников из фондов библиотек Германии, в том числе ганноверской.

Также недавно в ЦНТИ создан центр охраны труда, одним из основных направлений работы которого является обучение руководителей, специалистов и работников организаций в области охраны труда. Уже идет работа по формированию групп слушателей.

ПОБЕДЫ ОРЛОВСКИХ КАРАТИСТОВ

Орловская федерация киокушинкай карате стала единственным представителем Черного моря, приехавшим на открытое первенство Санкт-Петербурга «Кубок Александра Невского».

Параллельно с эстафетой выступят команды групп поддержки от каждого учебного заведения. Всего в соревнованиях примут участие команды десяти орловских вузов.

году собрал рекордное количество участников. В каждой из возрастных категорий было представлено по 25—30 человек, то есть спортсменам предстояло провести в среднем по пять боев, прежде чем выйти в финал. Соревнования длились 12 часов без перерыва. Сборная Орла удивила организаторов количеством завоеванных медалей: два золота, два серебра и одна бронза.

ПРАЗДНИК

ДЛЯ СТУДЕНТОВ

17 ноября, в Международный день студента, в 16.00 на базе спортивного комплекса корпорации «ГРИНН» (Кромское шоссе, 4) состоится спортивно-развлекательное шоу для студентов вузов под названием «Студенческие гонки».

В программе праздника — эстафеты «Высокая мода», «Моя будущая зарплата», «Римские каникулы», «Хоп-бол». По итогам четырех эстафет выявляются три команды-лидера, которые участвуют в финале — пятой эстафете «Не дай себе засохнуть».

Параллельно с эстафетой будут выступать команды групп поддержки от каждого учебного заведения. Всего в соревнованиях примут участие команды десяти орловских вузов.

В КАЛЕЙДОСКОПЕ ИНТЕРНЕТА

Подведены итоги конкурса детского рисунка «Телефон и Интернет — мои верные друзья!», который проводился в первой учебной четверти среди учащихся общеобразовательных учреждений г. Орла и Орловской области.

На конкурс было представлено 463 рисунка разной техники исполнения, авторами которых были учащиеся Орла, Мценска, Ливен, а также школьники из Кромского, Корсаковского, Шалыкинского, Покровского районов.

Оценивала конкурсные работы экспертная комиссия из сотрудников Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком», управления образования и молодежной политики департамента социальной политики администрации Орловской области и управления образования г. Орла.

Дети представили множество работ с оригинальными названиями: «Проделки Шапокляк», «Дети информационной эры», «Королевство кривых компьютеров», «В калейдоскопе Интернета». Победители, которых определяли в трех возрастных категориях, награждены призами организаторов конкурса.

Информгентство «Орловской правды».